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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO HECTOR HUGO HERNANDEZ 

RODRIGUEZ.- Para formalizar el asunto, le ruego al diputado Mercado que nos 

dé cuenta del registro de asistencia y el quórum legal para iniciar esta sesión.  

EL C. SECRETARIO DIPUTADO JOSE FERNANDO MERCADO GUAIDA.- 

Con gusto, Presidente, si gusta pasamos lista, contando que se encontraba al 

inicio de la sesión presente la diputada Ariadna Montiel, lo tomaremos como 

presente. 

Diputado Héctor Hugo Hernández Rodríguez, presente; diputado Vidal Llerenas 

Morales, diputado Manuel Alejandro Robles Gómez, diputada Claudia 

Guadalupe Cortés Quiroz, diputada Ariadna Montiel, presente; el de la voz, 

diputado José Fernando Mercado Guaida, diputado Andrés Sánchez Miranda; 

diputado Daniel Ordóñez Hernández, diputada Dione Anguiano Flores, 

presente. Hay quórum, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias, diputado Secretario.  
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Un poco la idea, compañeros integrantes de la Comisión, les comentaba que la 

lista que les acabo de pasar, los que vienen en verde son aquellos que 

cumplieron de manera cabal con los requisitos propuestos por esta Comisión 

en la convocatoria.  

Los que vienen en rojo son aquellos que no cumplieron con la documentación 

total para el registro. Este es un trabajo que elaboraron los equipos que nos 

hicieron favor de mandar y que estuvieron de manera puntual estos últimos 

días de registro, que ayer tuvieron una campaña de registro impresionante, y 

quiero de verdad agradecer a todos los compañeros diputados que enviaron a 

su personal y que se portaron muy profesionales, muy comprometidos y salió el 

registro de manera correcta.  

Este es como el resumen de todos los expedientes, ¿qué es lo que vamos a 

realizar, salvo su mejor opinión? Vamos a entregarles a ustedes los 

expedientes de todos los aspirantes, de absolutamente todos los aspirantes 

para que ustedes los tengan en su oficina.  

Ya teníamos las cajas, un poco más de 15 cajas para cada uno de ustedes, se 

los hago llegar a su oficina si me permiten, para evitar el traslado, se los hago 

llegar hoy mismo a su oficina, si pueden dar instrucciones en su oficina que van 

a entregar hoy, mañana a más tardar muy temprano, porque la idea es que el 

día jueves podamos nosotros emitir un listado puntual de lo que enviaremos a 

las fracciones parlamentarias.  

Se está integrando el diputado Vidal Llerenas.  

Después de este preámbulo, le solicito al diputado Secretario, para darle un 

poco de formalidad a la reunión, que pida que se omita la lectura del orden del 

día de esta sesión y la aprobación del acta de la reunión anterior.  

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones del diputado Presidente, daremos 

lectura al orden del día. 

1.- Lista de asistencia.  

2.- Declaratoria de quórum.  

3.- Lectura y aprobación del orden del día.  

4.- Aprobación del acta de la reunión anterior.  



 3

5.- Entrega de actas de registro a aspirantes.  

6.- Entrega de copias de documentación, presentada por los aspirantes a 

ocupar el cargo de consejera o consejero electoral del Instituto Electoral del 

Distrito Federal para consulta y análisis de los perfiles. 

7.- Asuntos generales.  

El siguiente punto del orden del día es la lectura y aprobación, perdón, la 

aprobación en este caso del orden del día. Sometemos a consideración de los 

diputados presentes si aprueban el presente orden del día. Los que estén por 

la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano.  

Aprobado, señor Presidente.  

El siguiente punto del orden del día es la aprobación del acta de la reunión 

anterior.  

EL C.    .- Se mandó la copia estenográfica, la versión 

estenográfica a sus correos electrónicos, de la sesión anterior tal cual para 

saldar ese punto. 

EL C. SECRETARIO.- En ese caso, ya teniendo conocimiento los diputados 

miembros de esta Comisión de dicha acta, se somete a consideración de la 

Comisión. Si es de aprobarse, sírvanse los diputados manifestarlo levantando 

la mano. 

Aprobada, señor Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- El quinto punto del orden del día es la entrega del acta 

del registro de aspirantes. 

Ustedes en sus fólder tienen el acta de origen que nos hicieron favor de firmar 

los diputados integrantes y vienen las actas del día jueves, del día viernes, del 

día sábado y del día lunes y el acta de cierre que nos hicieron favor de firmar. 

Esto es para que tengamos de manera puntual por día y en un acto las actas 

del registro de aspirantes y que ustedes cuenten con ellas. 

El octavo punto del orden del día es la entrega de las copias de la 

documentación presentada por los aspirantes a ocupar el cargo de Consejera o 
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Consejero Electoral del Instituto Electoral del Distrito Federal para su consulta y 

análisis de los perfiles de manera puntual. 

Yo le quiero pedir al Secretario que ponga a consideración del pleno de esta 

Comisión el que me permitan aprobar que se les haga llegar estas cajas a sus 

respectivas oficinas. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones del diputado Presidente de la 

Comisión, se somete a votación el punto si es de aprobarse que el diputado 

nos haga entrega de los expedientes en cada una de las oficinas. Los que 

estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

De nuevo someto a consideración de los diputados integrantes de esta 

Comisión si es de aprobarse la petición del diputado Presidente de que los 

expedientes que integran cada uno de los registros de aspirantes a Consejeros 

Electorales del Instituto Electoral del Distrito Federal sean entregados en 

nuestras respectivas oficinas. Los que estén por la afirmativa, sírvanse 

manifestarlo levantando la mano. 

Aprobado, señor Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado Secretario. Comentarles y reiterarles 

el agradecimiento para los compañeros que nos hicieron favor de enviar 

personal de sus equipos a las labores del registro. Agradecerles su disposición 

y agradecerles a los compañeros su gran compromiso profesional para llevar a 

cabo el registro. 

Entonces la idea es hacerles llegar las cajas, ahí viene una muestra, les pido 

una disculpa, compañeros integrantes de la Comisión, porque sí se complicó 

mucho esta parte. 

EL C.    .- (fuera de micrófono) 

EL C. PRESIDENTE.- Pero sí me gustaría que pudieran subir las cajas para 

que los compañeros integrantes de la Comisión tuvieran clara esta parte. 

El otro punto del orden del día, si me permite, diputado Secretario, es el de 

asuntos generales, para ver si algún diputado integrante de la Comisión quiere 

hacer uso de la palabra. 
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EL C. SECRETARIO.- En asuntos generales, si algún diputado quisiera hacer 

el uso de la palabra para tocar algún asunto. 

Yo nada más quisiera hacerle un reconocimiento al diputado Presidente y al 

Secretario Técnico por la organización y el esfuerzo en estos días, que además 

de mucho trabajo y además de presentarse importantes cuellos de botella 

siempre se realizó de forma organizada con mucha comunicación, entiendo 

que ayer hasta las 11:30 de la noche seguían aquí trabajando y entendemos 

perfectamente que lo accidentado de la reunión de hoy no es cuestión ni de la 

Secretaría Técnica de la Comisión ni del Presidente sino una cuestión que sale 

de las manos de esta Comisión.  

Felicidades, diputado y muchas gracias.  

EL C. PRESIDENTE.-   Gracias, diputado Secretario. 

Comentarles, compañeros integrantes, que la idea es que el día jueves 

nosotros en la ruta de la convocatoria acordamos que íbamos a analizar el día 

13, 14 y 15, y el día 16 íbamos a enviar a las fracciones parlamentarias un 

listado depurado para ponerlo a su consideración y a su valoración. 

La idea de entregarles los expedientes hoy mismo, a más tardar mañana antes 

de las nueve de la mañana en sus oficinas, es que ustedes puedan contar con 

el tiempo suficiente para poder valorar cada uno de los expedientes. Nos dimos 

a la tarea de hacer el concentrado, Andrés, que no te he entregado por cierto, 

les hice la entrega del concentrado, este concentrado por supuesto les ahorra 

la revisión de los 156 expedientes. 

Reitero, los verdes son aquellos que cumplieron de manera cabal con el trámite 

y los rojos son los que les falta alguna situación, y dos folios fueron cancelados. 

Faltan algunas cajas. Si lo hago en otras hojas se pierde la información y se 

dispersa, es información importante, sé que está un poco pequeño, pero si lo 

hago más grande ya no pudiera darles en un concentrado la información. Si me 

dan sus correos se los hago llegar en cinco minutitos a sus correos respectivos.  

Sí quise en un solo archivo concentrar la información, viene el nombre, la edad, 

el sexo, la fecha de nacimiento, la institución educativa que apoyó o la 

organización civil, viene la instrucción académica, si son licenciados, maestros, 

doctores, viene la fecha de registro para que ustedes tengan claridad de la 
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fecha de registro, y viene el último cargo que ostentan los compañeros 

aspirantes. 

Entonces, ese es un paquete que les vamos a hacer llegar a su oficina, que 

consta de 9 cajas, por eso les envié el concentrado, este es un concentrado 

que de verdad trabajaron todos los compañeros y esto ahorra de manera 

significativa el trabajo, pero si ustedes en algún esquema especial quieren 

revisar algún expediente, la idea es que podamos seguir haciendo el proceso 

de manera muy pulcra y que ustedes revisen cada uno de los expedientes y 

podamos consensuar una lista que pondremos a consideración de los 

coordinadores de las fracciones parlamentarias, Andrés, que son ellos quienes 

están facultados por ley para hacer las propuestas. 

Les haremos llegar de manera puntual el día de hoy, a más tardar el día de 

mañana, las cajas a sus respectivas oficinas.  

¿Algún comentario, Dione, que quieras expresar?  Claudia, Andrés.  

EL C. DIPUTADO ANDRÉS SÁNCHEZ MIRANDA.-  Hacer mucho énfasis en 

la transparencia y carácter público con la que se dio el registro. Todo mundo 

pudo observar cómo entraban los candidatos en el mezanine del Zócalo, no fue 

en la Comisión, no fue aquí a puerta cerrada, no formamos a la gente en 

ningún lado oscuro, siempre fue de carácter público y transparente, entonces 

yo creo que arrancamos con el pie derecho, Presidente. Muchas felicidades. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, te agradezco mucho. 

Pues si no hay otro punto que tratar, le ruego al diputado Secretario dé 

clausura a esta sesión. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones del diputado Presidente, siendo las 

5:30 de la tarde del día 13 de noviembre del año 2012, se declara clausurada 

esta sesión, convocando a todos los diputados miembros de esta Comisión 

para el próximo jueves 15 de noviembre a las 17:00 horas, solicitándoles que 

traigan las observaciones correspondientes a cada uno de los registros que nos 

presentaron en un listado y posteriormente de forma física la secretaría técnica 

y el Presidente de esta Comisión 

Sería todo. Muchas gracias. 
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EL C. PRESIDENTE.- Muchísimas gracias, compañeros diputados. 

 


